

# 都市车界·征文



19号作品

## 租车也快乐

□王娟 (济南)

齐鲁晚报的“车情车趣车生活”征文活动搞得如火如荼,我这个旁观者每周都被“刺激”着——关于抢车位,关于陪驾的烦恼,关于自驾游等,真实自然,充满着生活的情趣。80后的我们,好不容易付了首付买了房,车子还是梦想。可是,没有车我们也有汽车生活,我要大声对徘徊在车水边缘的朋友们喊出我的心里话:租车也快乐!

租车很方便。现在大街上随处可见汽车租赁公司,如果你有需要,带齐了证件,最多交几千元的押金,就可以开走一辆车。因为经常在固定的一家租赁公司用车,我们和老板关系很熟,连押金也免了,只要有车,随时可以开走。

租车很经济。租车不用付购车款,不会产生保险、维修等费用,只要加满油,用几天付几天的租车费就可以。一辆普通的



家轿,如两厢POLO,我们回趟滨州老家,两天的时间,全部费用也就在400元左右。

租车能练手。我和老公学出驾照后,刚开始摸车的机会不多,时间长了反而比学车时还生疏。两年前我们开始租车,因为基本功都扎实,所以,开了几次就练出来了。现在我们俩开过的车型很多,皮实的普桑,吱呀响的老

夏利,灵活的乐风,大气的凯越,上周我们还租了一辆自动挡思域,好车就是好开啊。当然,我们共同的最爱还是那辆蓝色POLO,皮实,省油,最适合我们的驾驶习惯。

租车促“磨合”。有车友写过一篇“陪驾的烦恼”,令人深有同感。虽然我们一个月租不了两次车,可只要开上车,我和老公就互不服气,不开车的一方(主要是我),总忍不住指指点点,然后小则口角,大则互不理睬。随着驾驶技术在争吵中提高,我们也逐渐度过磨合期,老公笑言,等我们以后买了车,就不会吵了,因为在租车的时候已经吵过了。

租车很快乐。我们租车的用途主要是回老家方便,给家里老人孩子买东西,再也不必手拎肩扛,往后备箱一搁多省事!因为有了车,我可以多给妈妈买她爱吃的猪肝、凤爪,给外甥女笑笑买喜欢的玩具;可以开车带全家去县城吃羊肉串,也可以一起去附近的景区自驾郊游。即使不回家,在周末的日子,租辆车,和朋友一起去南部山区爬山放风筝,也是很好的放松。去年春节的时候,老公租了车,我们一家人开着车,走亲串友,不怕下雪的恶劣天气,也不必担心时间早晚,着实享受了有车的快乐生活。

我们买的新房快要入住了,生活要揭开新的一页。我们也经常畅想买一辆什么车,是最熟悉的POLO,还是大气的凯越?也许我们短期内还没能力买喜欢的车,可是有什么关系呢?因为,租车也快乐!

■本栏目面向全省长期征稿。稿件要求字数在1200字以内,能够真实而生动地展示汽车生活的丰富多彩和爱车一族的喜怒哀乐,随文附上相关照片为佳。来稿

一经刊登,作者将获得由润华集团提供的价值500元的装具或维修工时代金券作为稿酬。  
E-mail地址:dushichejie@sina.com(邮件主题请注明“有奖征文+稿件标题”);

官方主页: <http://auto.dzwww.com/zl/yjzw/>

特别提醒:请在文末注明作者姓名、所在地、联系方式及身份证号,以便领取稿酬。



润华服务 关爱终生  
客服热线:0531-8729999 网址:www.runhua.com.cn



## V计划——3.88万,新威驰免息“贷”回家



8月6日-8月31日,润华丰田为回馈广大客户的关注与厚爱,特推出“新威驰免息贷款V计划”,每天一款特价车,最低首付3.88万,0利息,0月供,超低首付,3.88万免息把威驰轻松“贷”回家。

在此期间购买新威驰,还可参加“万人日本游”大抽奖的活动。“二手车相亲会”活动正在进行,评估置换二手车,有惊喜大礼!同时,探索AAA之旅活动火热招募中……免息车辆数量有限,预约从速!前30名致电咨询的客户,均可获得精美礼品!

润华一汽丰田4S店  
地址:经十西路京福高速西行四公里路北(润华汽车主题公园)  
销售热线:0531-87297888  
销售热线:0531-87297899

## 三菱翼神致尚版登陆济南

8月1日,三菱翼神1.8L致尚版于济南富雷三菱汽车4S店举行了隆重的上市发布会,来自汽车行业的精英人士及30多家媒体记者齐聚一堂,共同分享了翼神致尚版上市的喜悦,在第一时间亲眼目睹了这款时尚家轿的独特魅力。致尚版拥有六大全方位升级,包括六碟CD、舒

## 雅力士 实现淡季热销

近期,广汽丰田针对旗下精品小车雅力士,在国家优惠基础上,推出购置税优惠补贴25%的活动,这一举措收到了立竿见影的效果。根据中国乘用车联合会的数据,今年4月及5月雅力士销量连续环比增长超过20%,在小型车市场整体增长放缓,部分车型甚至停滞的情况下,实现了一枝独秀。精品小车雅力士在严守精细的制造工艺和全球统一的品控标准下,实现了动力、舒适、安全的完美统一,在购置税优惠的刺激下,连续两个月销量大幅攀升,正是其精品小车概念得到广大消费者认可的体现。(何丽丽)

# 最高降一万五 还送全车太阳膜

### ——本周末,润华上海大众朗逸两周年倾情回馈

“史无前例的超低价,全车原厂太阳膜”。

8月7日-8日润华上海大众朗逸倾情回馈,就是这个周末,最高1.5万元的价格让利,您还等什么呢!润华上海大众诚意邀请您,一同欢庆LAVIDA朗逸两周年特惠专场,活动期间购车可享万元现金优惠,购车还赠上海大众原厂全车太阳膜等精彩好礼,让您远离酷暑盛夏,享受夏日里清凉相伴的快乐!

LAVIDA朗逸是上海大众精心打造的一款全新A级车,也是德国大众全球产品战略中为满足中国消费者



需求而量身定制的一款全新产品,其开发要求和设计水平都达到了国际水平。自上市以来一直受到广大消费者的喜爱。年销售量突破10万辆,成为A级车市场销售主力。

LAVIDA朗逸配备了2.0L MFI发动机和1.6L EA111发动机两款性能优异的发动机,结合Tiptronic6挡手自一体变速箱和5挡手动变速箱,发动机的性能能够更好地发挥。为了迎合大众对低

排量高性能的要求,朗逸1.4TSI于3月1日正式上市,1.4TSI配备了涡轮增压缸内直喷发动机,燃油利用率更高,动力性能更强劲。通过高科技的广泛应用,LAVIDA朗逸将实用与时尚完美结合,大大提升了驾乘的舒适性和便利性。

LAVIDA朗逸的内饰设计秉承了大众车稳重内敛的整体风格,并在此基础上融入了强烈的中国韵味,如圆滑的线条、剑形的桃木装

饰等,使整个内饰趋于活泼和温馨,但又不失品牌一贯的严谨和精致,整体突出展现了未来汽车所追求的舒适性、运动性、实用性、豪华性和多功能性。

8月2日-25日,到润华上海大众购车成功办理信贷分期业务即可参加店内抽奖活动,更有机会获得青岛双人游大奖。

山东上海汽车销售有限责任公司  
(润华上海大众4S店)  
地址:济南市经十西路239号  
销售热线:0531-87502866/87984117  
87527611/87527711  
服务热线:0531-87985344(24小时)

**11周年 1999-2010**

**相伴一程 关爱一生**

**润通别克11年 感恩盛惠11天**

**凯越专享恩宠礼:**  
半价车贷、环保基金、维修保养套装任您挑!

**别克双君老友为“半”:**  
购新君威、君越首付也分期,再享零利率,老友为“半”

**别克车主答谢礼:**  
汽车精品以旧换新、随买即赠活动,部分维修工时减免+赠送